
Enigme du jeudi 17 juillet 2025 

 
Pour réussir le Sudoku. Quand tu as trouvé les chiffres de la dernière ligne en bas, tu 

additionnes ou tu soustrais verticalement chacun de ces chiffres avec le chiffre en rouge 

en dessous. Attention au signe ! 

Ensuite tu utilises la lettre de référence pour trouver les lettres correspondantes en suivant 

l’ordre de l’alphabet.   

La base c’est la clé. Ici la lettre de référence ou clé est : I avec une valeur =  -10 

Les lettres avant le I ont des valeurs qui diminuent et les lettres après le I ont des valeurs 

qui augmentent. Par exemple H = -11 et J = -9 

 

-9 -19 -6 -6 -16 -19 -11 -15 -21 

 

Indique ici le résultat de ton calcul 

 

         

 

Indique ici le nom que tu as trouvé. La clé I = -10 

 

         

 

 

 


